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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Zelená infrastruktura Hl. města Prahy – Plánování městské obytné krajiny 
Jméno autora: Bc. Matej Tinka 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav krajinářské architektury 
Oponent práce: doc. Ing. arch. Katarína Kristiánová, PhD. 
Pracoviště oponenta práce: Fakulta architektúry a dizajnu, Slovenská technická univerzita v Bratislave 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadaním je uchopiť tému zelenej infraštruktúry ako nástroja plánovania mestskej krajiny v teoretickej i praktickej rovine, 
čo je veľmi náročné v rozsahu i komplexnosti.  Téma práce je veľmi aktuálna a jej presah do praxe je veľmi potrebný a 
spoločensky prospešný.  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Konštatujem, že predložená diplomová práca spĺňa zadanie v oboch rovinách, teoretickej, i praktickej. 
Východisková teoretická časť práce s využitím odborných zdrojov približuje súčasné špecifiká danej problematiky. Druhá 
časť práce ukazuje aplikáciu rozvinutia všeobecných princípov do konkrétnych tematických opatrení v piatich prípadových 
lokalitách a ponúka priemet teoretických východísk do plánovacej praxe.  

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Metodický postup je vhodne zvolený. Oceňujem, že pri spracovaní praktickej návrhovej časti ponúka rôznu škálu mierok a 
charakteru prostredia jednotlivých lokalít. Sleduje systematickosť od celku k detailu a umožňuje čitateľnosť tvorivého 
procesu. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Použitý referenčný materiál českej i zahraničnej literatúry, územnoplánovacích dokumentov a podkladov preukazuje 
orientáciu autora v problematike. V praktickej časti autor preukazuje schopnosti pretaviť znalosti získané štúdiom do 
konkrétnej tvorivej práce v oblasti krajinnej architektúry a krajinného plánovania. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Textová i grafická časť diplomovej práce je spracovaná na vysokej formálnej úrovni z hľadiska jazykového prejavu, 
typografickej úpravy textu, i z hľadiska kultivovaného grafického spracovania a vizuálneho prejavu. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Výber zdrojov postihuje podstatné aspekty problematiky a je priamo relevantný aj pre využitie v praktickej časti práce. 
V zozname použitej literatúry sú zdroje usporiadané nie v abecednom poradí, ale v poradí ako sa vyskytujú v texte, preto 
by bolo potrebné ich číselné označenie. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Prínos práce hodnotím ako významný, tak na poli aplikačnom, ako i teoretickom. Predstavuje hodnotný publikačný i 
metodický materiál, prispievajúci k odbornej diskusii o uchopení témy zelenej infraštruktúry ako nástroja plánovania 
mestskej krajiny. 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Celkovo považujem na práci za najcennejšie prepojenie a pretavenie teoretických princípov plánovania zelenej 
infraštruktúry do návrhu koncepčných opatrení v konkrétnom území, pričom oceňujem schopnosť autora 
pracovať hierarchicky v rôznych mierkach, logicky v nich identifikovať a štruktúrovať kľúčové koncepčné prvky 
návrhu opatrení tak, že reflektujú rozdielnosti v charaktere jednotlivých lokalít v mestskej krajine. Tak, ako ideály 
obytnej krajiny Ladislava Žáka odrážali kontext svojej doby, aj táto záverečná práca predstavuje príklad súčasného 
prístupu k plánovaniu zelenej infraštruktúry a zhmotňovaniu ideálov mestskej obytnej krajiny. Odporúčam prácu 
prezentovať aj predstaviteľom samosprávy, lokálnym komunitám a združeniam, i odborným organizáciám 
v oblasti územného plánovania. 
 
Lepšiemu uplatneniu konceptov zelenej infraštruktúry v mestskej krajine často  zabraňujú rôzne faktory, 
v legislatívnej, plánovacej, i realizačnej rovine. Aké najväčšie prekážky realizácie Vami navrhovaných koncepčných 
opatrení a riešení vidíte v jednotlivých piatich príkladoch?  
  
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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